



БРОВАРСЬКА РАЙОННА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

07400, м.Бровари, вул.Гагаріна, 15

тел. (04594) 6-50-69, 6-23-70

17.04.2020 № 169
На № _____ від _____

**Керівнику Департаменту
охорони здоров'я Київської
області
ІОНОВУ М.М.**

Доводимо до Вашого відома, що у відповідності до розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 січня 2020 р. № 23-р «Про затвердження переліку опорних закладів охорони здоров'я у госпітальних округах на період до 2023 року», Комунальне некомерційне підприємство «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» Броварської районної ради Київської області, та Броварської міської ради Київської області (ЄДРПОУ 01994497), являючись опорною лікувально-діагностичною установою для приймання і надання допомоги на вторинному рівні хворих на COVID-19, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі COVID-19) у Броварському районі, на виконання Указу Президента України від 13.03.2020 року №87/2020 «Про рішення Ради Національної безпеки та оборони України від року «Про невідкладні заходи, щодо забезпечення Національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», організувала і надає кваліфіковану медичну допомогу хворим, як з підозрою на COVID-19, так і тим в кого ця хвороба підтверджена лабораторно.

Зважаючи на постанову Кабінету міністрів України від 16.03.2020 року про внесення змін до постанови КМУ від 11.03.2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», керуючись Законом України «Про захист населення від інфекційних хвороб», пріоритетним напрямком розгорнутих санітарно-протиепідемічних заходів залишається профілактика захворювання на COVID-19 на Броварщині, раннє виявлення та ізоляція, спостереження за інфікованими на коронавірус SARS-CoV-2 хворих з легкими проявами захворювання, епідробота з контактними особами, а також госпіталізація в інфекційне відділення вище згаданої лікарні для інтенсивної терапії хворих з тяжким перебігом і ускладненнями у вигляді респіраторного дистрес-синдрому. Особливою, ключовою задачею, є здійснення

профілактичні комплексних санітарно-протиепідемічних заходів, у хворих з високим ризиком інфікування, серед яких, на перше місце виходять усі хворі з первинними та вторинними імунодефіцитними станами, до числа яких належать хворі з хронічними хворобами нирок (ХНН), особливо ті, які знаходяться на гемодіалізі.

15.04.2020 отримано Розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня у зв'язку епідемічною ситуацією на території Київської області, спричиненої коронавірусом 2019-NCOV від 14.04.2020 № 23 Торкунова О.В. «Про організацію надання медичної допомоги особам, що мають підтверджений випадок COVID-19 та потребують програмного гемодіалізу».

Повідомляємо, що нині у відділенні ББКЛ знаходиться 40 (сорок) пацієнтів, для убезпечення яких від ризику інфікування розгорнуто систему протиепідемічних заходів на всьому лікувальному маршруті, починаючи від дому, закінчуючи санітарно-протиепідемічним коридором виходу з лікарні після процедури. Завдяки цим заходам, станом на сьогодні серед даних пацієнтів з високим ризиком інфікування, жодного випадку хвороби COVID-19 не виявлено, в той час коли, нам відомі випадки інфікування серед пацієнтів з хронічними хворобами нирок на гемодіалізі в інших лікувальних установах області і регіонів України.

Враховуючи життєву необхідність постійного проведення ГД та підвищену вразливість пацієнтів із ХНН під час пандемії коронавірусної інфекції, нами суворо дотримуються заходи для запобігання поширенню інфікування серед цієї уразливої категорії пацієнтів та попередження летальності серед них.

Підготовка лікарні до приймання хворих з хронічними хворобами нирок, які потребують гемодіалізу і які водночас є хворими на COVID-19 згідно чинного законодавства та регулюючих протоколів:

- *Interim Additional Guidance for Infection Prevention and Control Recommendations for Patients with Suspected or Confirmed COVID-19 in Outpatient Hemodialysis Facilities (2020) Page last reviewed: Mar. 24, 2020. Content source: National Center for Immunization and Respiratory Diseases (NCIRD), Division of Viral Diseases.*

- <https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/hcp/clinical-guidance-management-patients.html>

вимагає створення додаткового простору та перепланування існуючих приміщень, де проводиться гемодіаліз з відокремленою системою вентиляції і зонами знезараження обслуговуючого медичного персоналу, аби вчасно відокремити хворих на цю тяжку високо-контагіозну вірусну інфекцію та звести час їхнього перебування у центрі до мінімуму.

Щоб запобігти поширенню коронавірусу серед інфекційно-неуражених 40

пацієнтів із ХХН, апарати для проведення гемодіалізу мають стояти на відстані не менше за 2 метри один від одного, і відстань до оточуючих локацій, з окремим входом, також не може бути на менше 2 метрів з кожного боку. CDC категорично не рекомендує одночасне проведення гемодіалізу в одному нерозділеному територіально і вентиляційно приміщенні пацієнтам з ознаками SARS-CoV-2 та неінфікованим хворим, оскільки навіть засоби персонального захисту III-го класу не гарантують повної безпеки для цих хворих. Після проведеного гемодіалізу хворому на COVID-19, приміщення де відбувалася процедура рекомендовано обсервувати на 6 годин.

Беручи до уваги конкретну ситуацію в центрі гемодіалізу КНП «Броварська багатопрофільна лікарня», відсутність усіх належним вищезгаданих умов для прийому хворих з ХПН, які одночасно хворі і на COVID-19, зважаючи на наявність критично високого ризику інфікувати 40 осіб, які нині за життєвими показами проходять процедуру гемодіалізу в умовах спеціального карантинного коридору, що цільово для них був створений, **Броварський центр гемодіалізу не може приймати інфікованих на SARS-CoV-2 хворих з ХПН, які потребують гемодіалізу.**

В протилежному випадку це Стаття 325 ККУ. Порушення санітарних правил і норм щодо запобігання інфекційним хворобам та масовим отруєнням

1. Порушення правил та норм, встановлених з метою запобігання епідемічним та іншим інфекційним хворобам, а також масовим неінфекційним захворюванням (отруєнням) і боротьби з ними, якщо такі дії спричинили або завідомо могли спричинити поширення цих захворювань, -

карається штрафом від тисячі до трьох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або арештом на строк до шести місяців, або обмеженням волі на строк до трьох років, або позбавленням волі на той самий строк.

2. Ті самі діяння, якщо вони спричинили загибель людей чи інші тяжкі наслідки, -

караються позбавленням волі на строк від п'яти до восьми років.

Голова ради



С.М. Гришко